Вырезка из газеты COBETCKAS

г. Вильние

1×6 1110H: 1911

**B** MUHUCTEPCTBAX и ведомствах

## УЧРЕЖДЕНИЯ КУЛЬТУРЫ ИСКУССТВА ЛЕТОМ

работы учреждений культуры и ис- баками Балтики. кусства. В принятом постановления намечено значительно расширить «географию» летних гастролей, художественным коллективам и артистам предложено составить программы высокого идейного и художественного уровия.

Уже начали летине гастроли коллективы драматических театров республики. Каждый из них посетит бомее чем по десять районов. Таким образом, гастроли театров охватят всю республику. Только коллектив туры постоянно организовывать кон-Академического театра драмы пока- перты камерной музыки в зале замжет около сорока спектаклей, уст- кового музея, возобновить летине роит семь лигературных вечеров. Ха- концерты Намечено проводить верактерно, что все театры подготови- чера камерной музыка в Паланге у ли к гастролям премьеры, некоторые Музея янтаря. Для прибывающих изготовили специальные варианты поездами дружбы и других туристов декораций для небольших сцен.

Завершая нынешний сезон, коллектив Академического театра оперы в балета готовится показать вильнюсцам оперу Веран «Анда» на пло- внимание руководителей филармония шали Кутузова. Сценами под откры- и других художественных коллектитым небом станут и другие архитек- вое на то, что нужно проводить боль-Концертные группы артистов театра крытых эстрадах, особенно там, где

Коллегия Министерства культуры оперы и балета совершат поезаки в Антовской ССР обсудела летний план районы, выступят на судах перед ры-

> Интересным будет концертный сезон этим летом в курортных городах. В начале августа в Паланге откроется новый концертный зал. где будет проведена концертная неделя лучилих художественных коллективов. В новом Доме культуры в Ниде впер-BME SASBYTHT ODFAH.

Коллегия Министерства культуры обязала филармонию совместно с Тракайским районным отделом кульв Картинной галерее в Вильнюсе будут устраиваться специальные вечера органной музыки.

Коллегия министерства обратила турные ансамбля старого Вильнюса, ще спектаклей и концертов на от-

еще мало больших концертных залов. Таким образом можно значительно оживить культурную жизнь в Друскининкай, Бирштонасе и других местах, густо населенных отдыхающими и посещаемых туристами. Не забыты нынче и малыши, отдыхающие на курортах с родителями. Театры и концертные организации подготовят.

специальные программы для детей. Не останутся в стороне музея республики. Новые экспозиции уже развернуты в Историко-этнографическом музее Антовской ССР, в Вильнюсском замковом, в Каунасском, Кернавском, Куршю-Нерингском историческом, а также в мемориальных музеях А. Баранаускаса и А. Венуолиса-Жукаускаса. С. Нерис. Т. Тильвятиса, в Доме-музее первого съезда КП Антвы в Вильнюсе, в Биржайском. Кедайнском. Паневежском краеведческих и других музеях. Часы работы в некоторых из нях будут продлены В летини период музеи будут экспонировать различные стаплонарные и передвижные выставки. организовывать массовые мероприя-

(3.15TA).